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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ά Τεχνική Συνάντηση της Πράξης «ΜΠΟΡΩ»  

Τρίτη, 8 Απριλίου 2025 

Μακεδονιτίσσης 106, Στρόβολος 2057, Λευκωσία, Κύπρος 

  

Την Τρίτη, 8 Απριλίου 2025, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στην Λευκωσία η Ά τεχνική 

συνάντηση της πράξης «ΜΠΟΡΩ» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο 

πλαίσιο του προγράμματος Interreg Ελλάδας – Κύπρου. Η συνάντηση έλαβε χώρα στη Λευκωσία 

και συγκέντρωσε εκπροσώπους των εταίρων του έργου από την Κύπρο και την Ελλάδα. 

 

Στόχος και Όραμα της Πράξης «ΜΠΟΡΩ» 

Η πράξη «ΜΠΟΡΩ» έχει ως κύριο στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων με 

αναπηρίες (ΑμεΑ) μέσω της αναβάθμισης και δημιουργίας δομών φιλοξενίας σε Κύπρο, Κρήτη 

και Κυκλάδες. Επιπλέον, επιδιώκει την ενίσχυση της κοινωνικής ένταξης ατόμων με νοητικές ή 

κινητικές δυσκολίες και ηλικιωμένων, την ανάπτυξη σύγχρονων υποδομών και εξοπλισμών για 

ημερήσια, βραχεία και μόνιμη φροντίδα, καθώς και θεραπείες, τη μεταφορά καλών πρακτικών 

και καινοτόμων μεθοδολογιών μεταξύ των εταίρων, την ενίσχυση της κινητικότητας και 

προσβασιμότητας των ΑμεΑ, τη δημιουργία πολυδύναμων μονάδων φροντίδας και την 

εκπαίδευση και ενημέρωση του προσωπικού των δομών. 

 

Περιεχόμενο της Συνάντησης 

Η συνάντηση ξεκίνησε με ένα θερμό καλωσόρισμα από τους διοργανωτές, το οποίο ακολούθησε 

η παρουσίαση της πράξης «ΜΠΟΡΩ» από τον Κύριο Δικαιούχο, την Κοινότητα Αγίου Λουκά του 

Ιατρού. Στη συνέχεια, οι εταίροι του έργου, το Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης Ιεράς Μητρόπολης 

Σύρου (ΚΕΑ ΙΜΣ) και το Δικαίωμα στη Ζωή (ΔΣΖ), παρουσίασαν τις δράσεις και τις συνεισφορές 

τους στο έργο. 

Ένα σημαντικό μέρος της συνάντησης αφιερώθηκε στην πορεία των διαγωνισμών, την 

απορρόφηση των κονδυλίων και τη συζήτηση για τυχόν προκλήσεις και τρόπους αντιμετώπισής 



τους. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και να συντονίσουν τις 

ενέργειές τους για την αποτελεσματική υλοποίηση του έργου. 

Το πρόγραμμα της συνάντησης περιλάμβανε επίσης επίσκεψη στις εγκαταστάσεις της 

Κοινότητας Αγίου Λουκά του Ιατρού στο Φιλάνι, Λευκωσία. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία 

να δουν από κοντά την εξέλιξη του έργου και να ενημερωθούν για τις υπηρεσίες και 

προγράμματα που θα παρέχονται με τη λειτουργία της Κοινότητας.  

 Η πρώτη τεχνική συνάντηση της πράξης «ΜΠΟΡΩ» αποτέλεσε το εφαλτήριο της υλοποίησης 

του έργου. Οι εταίροι του έργου θα συνεχίσουν τη συνεργασία τους για την επίτευξη των στόχων 

και την υλοποίηση των παραδοτέων, με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 

ατόμων με αναπηρίες και την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. 

 

 

 



 

 

 


